
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 25 квітня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях   

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 25 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради.  

 Участь взяли: представники виконавчих органів Кропивницької міської 

ради; внутрішньо переміщені особи; представники інститутів громадянського 

суспільства та релокованого бізнесу.  

 Спікери - головний спеціаліст відділу організації медичної допомоги 

населенню управління охорони здоров’я Кропивницької міської ради Наталія 

Гайдамака, начальник відділу по роботі з ветеранами війни, учасниками АТО 

та членами їх сімей департаменту соціальної політики Кропивницької міської 

ради Олена Тінькова. 

 Розглянуті питання: про основні заходи та послуги, направлені на 

медичне обслуговування внутрішньо переміщених осіб; про соціальну 

підтримку ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих, померлих 

(зниклих безвісті) та військовополонених. 
 

 25 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

Координаційної ради з питань громадського бюджету (бюджету участі) міста 

Кропивницького (далі - Координаційна рада).  

 Розглянуто питання про актуальність реалізації проєктів «Громадський 

бюджет-2022» у період дії воєнного стану та їх виконання після закінчення дії 

воєнного стану в Україні. 

 За результатами розгляду прийняті наступні рішення: виключити                        

11 проєктів із переліку нереалізованих проєктів конкурсу «Громадський 

бюджет-2022» у зв’язку із заявами авторів цих проєктів щодо неактуальності 

їх виконання; реалізувати 4 проєкти конкурсу «Громадський бюджет-2022» 

після завершення дії воєнного стану в Україні. 

 За результатами роботи вирішено: підготувати проєкт Положення про 

громадський бюджет (бюджет участі) Кропивницької міської територіальної 

громади в новій редакції; розробити проєкт Програми реалізації громадського 

бюджету (бюджету участі) у м. Кропивницькому на 2025-2027 роки. 
  

25 квітня відбулась нарада за участю заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного з  питання 

встановлення електронного інформаційного табло про загиблих земляків - 
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Захисників та Захисниць України біля Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» по вул. Архітектора Паученка, 41/26. 

Участь взяли: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін, керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради Світлана Балакірєва, керівники виконавчих органів та 

комунальних підприємств. 

За результатами наради керівникам виконавчих органів та комунальних 

підприємств надані відповідні доручення. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 25 квітня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи 

міста Кропивницького № 15 відбулась екологічна гра «Що? Де? Коли?», яка 

було присвячена екології та збереженню довкілля.  

 Мета заходу - підвищення рівня свідомості дітей у питаннях, що 

стосуються збереження та безпеки навколишнього середовища.  

 Діти з клубу «Запитайко» взяли активну участь в обговоренні проблем, 

пов’язаних з охороною навколишнього середовища, відгадували загадки, 

виконували різноманітні завдання, грали у гру «ЕКО-МЕМО», щоб легко і 

весело навчитись правильно сортувати відходи. 
 

 25 квітня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбувся літературно-мистецький захід «Доньки в 

родині Тобілевичів», присвячений Міжнародному дню доньки.  

 Учні КЗ «Навчально-виховне об’єднання № 32 «Спеціалізована 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний центр «Школа мистецтв»  

дізналися як склалися долі Марії Садовської-Барилотті, Галини Тобілевич, 

Ірини Тобілевич-Студнічкової та її нащадків, Марії Тобілевич-Кресан.  
 

 25 квітня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка 

відбувся екорепортаж «Екологічні тривоги України». 

Презентували книжкову виставку «Жити із «зеленим серцем». 

Молодших читачів бібліотеки було долучено до ігрового екомайданчика 

«Я можу врятувати Планету». 
 

З нагоди 38-х роковин Чорнобильської катастрофи 
 

 25 квітня з нагоди 38-х роковин Чорнобильської катастрофи біля 

пам’ятника «Жертвам Чорнобиля» за ініціативи Обласного відокремленого 

підрозділу Всеукраїнської спілки ліквідаторів-інвалідів «Чорнобиль-86» 

відбулася громадянська акція «Запали свічу пам’яті», на якій було запалено                

38 свічок.  



3 

 У акції взяли участь: заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександр Мосін, керівники виконавчих органів 

міської ради, ліквідатори, небайдужі кропивничани. 

 Пам’ять загиблих ліквідаторів вшанували хвилиною мовчання. 
 

 25 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 8 - екологічний набат «Чорнобильський квітень». 

 Відбулася презентація книжкової виставки «Чорнобиль - чорний 

спомин, вічний біль», де висвітлювали матеріали про ядерну аварію на ЧАЕС 

та її наслідки. 

 Бібліотекарі нагадали користувачам та гостям про аварію на ЧАЕС, 

героїчні дії пожежників, працівників станції, військових, лікарів, які ціною 

свого життя ліквідовували наслідки катастрофи. Відвідувачі мали нагоду 

переглянути відеофільм «Чорнобильська катастрофа»; 

 № 10 - еконабат «Роки Чорнобиля - гірка чаша долі і скорботи».  

 З коротким перебігом подій у цифрах і датах та наслідками трагедії 

познайомив користувачів відеоролик «Гірка чаша Чорнобиля». Привернули 

увагу присутніх матеріали виставки «Чорнобиль - довгий слід трагедії»;  

 № 18 - екологічний спомин «Чорнобиль… Видих». 

 Бібліотекарі підготували виставку «Чорнобильський вітер у душах 

мете». Відвідувачі переглядали фільм «Перші ліквідатори аварії на ЧАЕС», 

який викликає повагу до вчинків чорнобильців; 

 № 21 - день інформації «Мій дім планета Земля». 

 Захід проводився спільно із Херсонським фаховим коледжем культури і 

мистецтв. Бібліотекарі винесли на обговорення ряд питань зі збереження 

довкілля території України. Обговорювались проблеми, пов’язані з 

техногенними катастрофами, такими як підрив Каховської ГЕС та наслідками 

аварії на ЧАЕС. 
 

 25 квітня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста 

Кропивницького» відбувся вечір пам’яті з нагоди 38-х роковин Чорнобильської 

катастрофи. Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять Героїв-

Чорнобильців.  

 Ведуча заходу і викладач школи Людмила Царенко розповіла про 

ліквідаторів, які захистили світ від страшної біди та боротьбу людей у 

ядерному пеклі.  
 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

 25 квітня відбулись міські змагання «Кубок Героїв» - «Джура» 

вихованців гуртків національно-патріотичного напрямку «Захисники 

Кропивницького. Орден Вовка, Сокола, Лелеки».  
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 Змагання відбулися на території КЗ «Центр національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді «Інгульська Січ» 

Кропивницької міської ради».  

 У змаганнях взяли участь десять команд з ліцеїв міста, представники            

ГО «Центурія» та ГО «Права Молодь», військовослужбовці сил оборони.  

За результатами гри команди отримали «Відзнаки» від організаторів 

змагань. 
 

 25 квітня у приміщенні Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей 

ім. Т.Г.Шевченка відбувся другий конкурсний день у рамках міського Конкурсу 

театрального мистецтва для учнівської молоді міста «РАМПА»  за участю 

спеціаліста відділу методичного забезпечення кадрової політики управління 

освіти Кропивницької  міської ради Ольги Журавльової. 

 Свої доробки на театральній ниві показали учні КЗ «Преображенська 

гімназія Кропивницької міської ради», КЗ «Фортечна гімназія» Кропивницької 

міської ради», КЗ «Кущівська гімназія» та КЗ «Центр дитячої та юнацької 

творчості «Центр Юність» Кропивницької міської ради». 
 

 25 квітня на базі КЗ «Ліцей «Мрія» Кропивницької міської ради»,            

КЗ «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Муніципальний 

колегіум» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей імені Тараса Шевченка 

Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської 

ради», КЗ «Ліцей «Нова українська школа» Кропивницької міської ради»,          

КЗ «Ліцей «Європейська освіта» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей 

природничих наук» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Науковий» 

Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Вікторія-П» Кропивницької міської 

ради» відбувся перший ігровий день (груповий етап, де команди змагаються 

по групах) міських профорієнтаційних змагань «Обери профіль своєї мрії» для 

здобувачів освіти 9 класів, що включають завдання з математики, природничих 

наук та сучасних освітніх технологій.  

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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